



# 校外培训机构整治,关停取缔230家

## 学校课后服务实施意见正在制定中

近日,由常州市教育、民政、人社、公安、工商、城管、消防支队以及市纪委、市监委第十二派驻纪检监察组等部门组成的常州市校外培训机构集中整治专项督查组在3天内深入全市6个辖区,对辖区内的教育培训机构整治情况进行全面督查,截至目前全市共关停取缔培训机构230家。12月中下旬,专项督查组将进行第二次专项督查,在这之前,还会根据工作需要开展不定期专项督查。

曹奕 陆文杰

### 已关停取缔机构230家

今年4月以来,常州市就有序开展校外培训机构整治工作,全市摸排机构5354个,摸排出有问题的中小学学科类校外培训机构1817个。目前,已开展联合执法156次,发放整改通知书764份,关停取缔机构总

数230家,整改完成继续经营机构515家,处理投诉信访件18件。

溧阳市11个镇(街道)发现无证无照82家,目前按要求完成整改61家;校外培训机构在学科知识培训中聘用部分不具备相应教师资格人员从事培训等活动问题11家,已全部整改到位;3家进行幼儿拼音教学的培训项目已全部取消。

金坛区已主动关闭无证无照校外培训机构4家,取缔的有5家,整改到位10家。区教育局新审批12家,另有3家基本达标,待审批。

武进目前已开出整改通知242份,完成整改机构339家。

新北已完成整改的机构134家,其中整改完成后继续经营机构116家,关停机构18家。

天宁区校外培训机构经过整治,关停各类问题机构16家,整改完成后继续经营的机构总计86家,尚有68家机构仍在限期整改中。

钟楼区对71家机构进行了执法检查,目前已完成46家培训机构的整改,关停取缔35家。

“在连续三天的督查中,我们发现校外培训机构的整改情况大体上还可以,不过一些细节上仍需完善。各辖市、区都将及时跟进,按照全省的统一部署,在12月15日前完成综合执法,在年底前,所有校外培训机构将整改到位。”常州市教育局终教处负责人说。

### 课后服务实施意见正在制定中

校外培训机构的整治需疏堵结合。常州市教育局终教处负责人表示,目前,常州市正着手制定学校课后服务实施意见,助推整治工作。“我们正在研制课后服务内容,结合学生的实际需求和成长需要开展课后服务活动。”该负责人表示,希望通过探索有效实施路径,切实化解学生和家长的后顾之忧。

常州市正在提前研制学校课后服务收费管理办法,规范经费收支,杜绝乱收费发生,待省相关政策文件正式出台后,将立即推行。

### 相关部门还公布了校外培训机构专项治理行动举报电话和邮箱

市教育局0519-85681357,156026668@qq.com 市民政局0519-85681597,2358053032@qq.com  
市人社局0519-85682017,czpxc@163.com 市工商局0519-12315

# 大雾天病人急需转院,怎么办?

## 高速放行,警车护送,为脑溢血患者赢得宝贵抢救时间

11月29日,常州一名网友发帖感谢高速交警,她的父亲因为颅内出血需要转入常州市区医院救治,但恰逢大雾,高速临时交通管制。她求助高速交警后,交警让他们上了高速,并由警车一路护送,直到他们赶到常州市区医院,给她的父亲争取了宝贵的抢救时间。

王俊 葛小林



一路护送的交警刘国华“ginesy”供图

现代快报记者注意到,昨天下午,常州本地论坛上出现一则感谢帖:“最可爱的人民警察!感谢溧阳北高速口的警察同志们!打开路口并一路给救护车领路!”发帖人“ginesy”说:“爸爸颅内出血需要转院,早上9点30分,因为大雾,高速都封了,溧阳北高速口的警察打开路口,一路给救护车领路!到了武进南道口下高速后,又一路开警笛为我们领路,让我们很快到达常州第一人民医院!为爸爸争取时间!”“ginesy”一连说了很多个“实在是太感谢了!”“我不知道用什么语言来表达我的感谢!真的!谢谢你们!”

记者联系上了扬溧高速大队,民警告诉记者,当天上午9点30分左右,由于扬溧高速受大雾影响,实行临时交通管制,高速交警在溧阳北路口劝离准备上高速的车辆。这时,从溧阳城区驶来一辆救护车,救护人员表示,伤者颅内出血,很危险,迫切需要转到常州市区医院进行手术。如果从239省道走,一路上会耽误很多时间,希望

能放行,让他们走高速赶往常州。

在现场的民警刘国华立即将此事汇报溧溧高速大队,考虑到在大雾天气行车安全,大队安排刘国华一路护送。于是,警车开道,护送救护车在高速上疾驰,到常州南匝道口下高速时,仅用了二十几分钟。

扬溧高速大队同步联系交警支队,希望市区交警能帮助救护车快速赶到常州第一人民医院。在交警支队协助下,警车开道,救护车一路绿灯,到达医院时才10点10分。原本一个半小时的车程,仅用了40分钟,为伤者赢得了宝贵的抢救时间。

记者联系上“ginesy”,她告诉记者,他的父亲因为脑溢血,病情很严重,抢救时间实在太宝贵了。感谢交警的帖子是她的手术室门口,等待父亲手术时发的,只是觉得如果没有这些交警的帮助,父亲不会这么顺利地来到常州的医院动手术,当时自己太慌张,都没能好好谢谢交警,只能通过发个帖子,隔空表示感谢。如今,她的父亲经过手术已经在ICU病房观察。

通讯员 刘丹 任克南

## 59人获评常州市突出贡献人才

日前,经常州市政府批准,2018年常州市突出贡献人才评选结果正式公布,共有59人入选,其中教育人才8人、卫生人才

8人、文化人才4人、社会工作人才5人、高技能人才10人、企业及其他领域专业技术人才24人。

常州社 刘国庆

## 来不及啦!产妇火车站站台上产子

11月29日下午13点40分左右,重庆女子准备回老家待产,经过无锡站后,女子腹痛难忍,准备在常州火车站下车后前往医院,结果就在常州火车站的站台上顺利产下孩子。

现代快报记者从常州火车站获悉,11月29日下午1:35分,常州火车站派出所南广场的执勤民警接到通知:从上海开往重庆的K1156次列车上有一名孕妇可能要分娩,需要在常州站提前下车,请民警帮助维持站台秩序并打开救护车绿色通道。

这时列车已经进站。民警接到通知后立即赶赴1号站台,并通过无线电台通知特勤打开绿色通道引导救护车直接开到1号站台。

民警赶到现场后发现一对小夫妻还带着一个2岁左右的小女孩,女子躺在站台上已经开始分娩,表现得非常痛苦。民警会同车

站工作人员一边安抚女子的情绪,一遍等待120急救车的到来。

13:43分,女子顺利产下一名女婴,几乎就在同时,急救车也开到了站台上,在经过简单处理后医护人员将女子送往常州市妇产医院作后续处理。

经了解,这对小夫妻是重庆人,在苏州打工,考虑到12月25日就是妻子的预产期,因此就提前买了回万源的车票。没想到列车过了无锡站之后,女子就感觉腹部一阵阵的疼痛,感觉自己可能要提前分娩,于是就联系列车长寻求帮助。列车长见状后决定让夫妻二人在最近的常州站提前下车,并与车站取得联系让车站做好接车准备。

经过与妇产医院联系,女子产下的是一名女婴,重7斤2两,目前母子二人状况良好,产妇情绪稳定。

王英杰 葛小林

## 员工偷公司22万 老板作伪证帮他脱罪

两男子合伙开公司,结果手下一名老员工偷了公司22万元现金。案发后,两人为了帮这位员工洗脱罪名,伪造这名员工也是公司的股东。本想顾及昔日情谊,没想到自己的行为已经触犯了法律。近日,这两名男子因犯诈骗罪被常州市溧阳法院判刑。

男子韩某在溧阳别桥开了一家小贷公司,去年10月6日,韩某发现公司保险柜里22万元现金不见了。经过排查,韩某认为自己手下一名得力员工洪某有嫌疑,但他当面问洪某时,洪某一口咬定说没拿。韩某当即报了警。

在警方问话时,洪某否认拿了钱,但最终他向韩某承认是自己拿了保险柜的钱。想到洪某跟随自己多年,韩某与另一合伙人马某决定与洪某私了。可此时,警方已对这起盗窃案进行立

案侦查。

为了帮洪某洗脱罪名,韩某提议,伪造一份借条,将韩某包装成公司的股东,他还和马某商量,两人分别向公安机关作证谎称洪某在他们公司持有股份。而且,韩某还指使手下员工戴某、吕某分别以借款人刘某、杨某的名义,伪造了杨、刘两人向洪某借款的书面协议及还款承诺书。并把伪造的两份借款协议、两份还款承诺书作为证据材料提交给警方。

本以为这一切做得天衣无缝,但纸终究包不住火。得知事情败露,韩某等人向警方投案自首。

溧阳法院经审理,以诈骗罪判处韩某有期徒刑7个月、缓刑1年;马某拘役5个月,缓刑10个月;戴某、吕某均拘役4个月,缓刑8个月。徐兰 刘国庆

## 江南农村商业银行发放首笔“税银贷”

近日,常州市天宁区某小微企业主张先生的账户收到10万元的“税银贷”纯信用贷款。这是江南农村商业银行自11月启动税银互动以来,小微企业主凭借纳税信用获得的首笔贷款。

据了解,“税银贷”是该行根据企业纳税信息(融资额度按上年纳税额测算),依托大数据平台及风控系统,向符合条件的民营企业、小微企业主、个体工商户发放的纯线上贷款,

特色是纯信用、自动化审批,并且贷款利率优惠,使用灵活。该行工作人员介绍,“税银贷”作为一款标准化的产品,至少有三个方面的益处:一是减少信息不对称,丰富企业融资方式,拓宽企业融资渠道。二是手续便捷、随借随还,有助于降低企业融资成本。三是提升了纳税信用的含金量,体现了对诚信纳税企业的增信意义。

该行将小微企业看作社会经济发展的“金种子”,自2009年12月成立以来,始终坚持以支农支小为宗旨,以提升小微金融服务的可得性和覆盖面为着眼点,努力成为区域内服务小微企业的主力军。从数据看,该行小微市场份额一直处于较高的水平,在常州区域仅个人经营性贷款份额就长期占比45%左右。

通讯员 刘丹 任克南

## 华夏保险常州中支开展“连心行动”公益活动

2018年华夏保险秋季公益活动盛大启动,为贯彻公司移动互联网战略精神,华夏保险常州中支在各渠道开展“享全微服务,赢惊喜豪礼”连心行动,该项活动一是为客户提供更加便捷优质的指尖上的保险服务;二是为回馈公司新老

客户,特推出线上官微宣传动画,参与线上绑定的客户和已绑定客户以及未绑定客户在观看动画后将有机会抽取丰厚大奖,按照提示完成官微身份绑定后,均可赢取现金红包、iPhone XS Max等丰厚奖品。

通讯员 华夏